

今日主场迎战福建
老胡不看好
“战神”刘玉栋

上一场是王治郅，这一场是刘玉栋，懂球的南钢大华球迷今天到南钢体育馆看球，无非是想看看“战神”如何表演。在战胜了霸主八一队之后，南钢大华队及时进行了总结，为的就是能够把顺利延续下去。

主帅胡卫东与刘玉栋当年在国家队可是拜把子兄弟，谈到刘玉栋时，老胡笑着说：“这个老妖怪还能打得动啊。”玩笑归玩笑，赛后老胡肯定要请刘好好喝上一杯的。当年在国家队时候，吴庆龙、孙军、刘玉栋和胡卫东并称为四大金刚，可见四人的关系之好。别看现在的战神一副严肃的样子，当年他也是一个追求时尚的人。“当年老刘在南京部队篮球队打球，你看他现在的样子，根本想不出他当年是什么样子。那个时候流行非常肥大的喇叭裤，老刘就经常穿着一条色彩很鲜艳的喇叭裤，然后上面穿着一条宽松的T恤。还有一点球迷们也想不到，现在剪着平台的老刘当年有一头长发。”张成告诉记者。有一位曾经看过刘玉栋当年训练的球迷告诉记者，与姚明一样，老刘的左耳基本上失去了听觉。每次训练时，队友喊他传球，老刘磨蹭半天才缓过劲来。然后操着一口低调的福建话问道：“啊，你喊我啊。我听不到啊。”

虽然老刘肯定会上场与南钢队的比赛中，但南钢似乎并没有刻意去研究战术。“刘玉栋的体力不行，而且他的竞技水平跟以前相比退步挺大的。我们正常防守就行了。”助理教练徐强说。值得一提的是，福建队新外援签下来的外援上轮与山东队的比赛就已上场。而这名外援正是福建队从南钢阵中挖走的。

快报记者 沈忱

■ 特别提醒

今日 19:30
江苏体育频道直播
南钢大华 vs 福建浔兴
(以实际播出为准)

迎奥运
江苏军团进入冬训

快报讯 11月23日-24日，省体育局在宁召开第十一届全运会周期备战工作阶段总结暨2007年冬训动员大会。副省长何权专门致信向广大运动员、教练员和工作人员表示慰问，并提出明确要求。近两年，全省体育系统以备战2008年北京奥运会为重点，共有25名运动员获得31项次世界冠军，其中新增世界冠军15名，自行车、田径、跆拳道等项目已经提前获得5张奥运会入场券。
(孙婷婷)

公益体彩南京巡展

快报讯(记者 吕远)昨天上午，“和谐江苏迎奥运，公益体彩全省行”南京地区启动仪式，在中山东路的全民健身中心广场隆重举行。

此次公益活动通过展板、演出、咨询等形式，集中展示了体彩公益金的使用成果，让广大群众认识和了解了体育发行以来的丰硕成果。据悉，南京市体育彩票目前已累计销售31亿元，为国家、省、市筹集公益金近11亿元。



客场不敌热火，火箭遭遇六连败 姚鲨对决，姜还是老的辣



新华社华盛顿11月23日奥运专电(记者 梁金雄)连战连败的火箭步入怪圈———到结尾相持阶段就崩溃。

23日，最后161秒时仅落后3分的火箭队在此后127秒内5投全失、3次犯规，反被主场的热火队打出7:0的小高潮，从而以91:98遭遇六连败。这也是火箭队20个月来写下的最高连败纪录。

新赛季热火仅取得2胜9负排名东部老末的战绩。此役获胜也让热火队新赛季主场打了6场后终于开和。

急需一场胜利振奋精神的火箭队，此役虽在篮板上胜出4个，而且投篮次数更是多出17次，可他们致命的弱点——42%的命中率比对手低了11.5%。同时他们的防守也漏洞百出，无奈之下只好犯规，此役火箭在犯规上多出8次，给了对手38次罚球机会。

姚明此役表现一般，在和奥尼尔的对抗中处于下风，13

投8中、4罚全中与斯科拉一样均得20分。队中另一个核心麦蒂命中率总是在较低水平上，花了20次机会才得了19分。相反，热火的韦奥组合此役表现比姚麦组合高出一筹，韦德得了31分，奥尼尔收获26分，两人均创造出本赛季得分新高。

上半时火箭虽开局一度以4:15落后，但很快就把比分赶上，到上半时结束时仅以49:50落后。第三节最后阶段热火打出8:2的小高潮，结果以74:67领先7分。最后一节还有161秒时火箭仅落后3分。如同前五场一样，火箭关键时又失去了准星，防守不是犯规就是盯人不到位，让热火连得7分确保胜利。此后斯科拉和詹姆斯虽投进两球，但已无关全局胜负。

火箭目前6胜7负列西部第九位。一天后，他们将主场接受掘金的挑战。

■ 声音

姚明：打奥尼尔没办法

和热队的比赛，姚明感受到了奥尼尔的疯狂，他的一个跳投被奥尼尔封盖，接着又在第四节六次犯规下场。姚明赛后表示：“奥尼尔今天的表现就好像在我新秀赛季的时候面对的那个奥尼尔。如果说奥尼尔特意将这种状态留给了我，那么我觉得是一个巨大的荣誉。奥尼尔在全场比赛中的发挥都非常出色。他在篮下真的很有侵略性，防守他真的没有什么办法。你可以做的就是尽可能地推他，将他推出篮下。我现在感觉就和我新秀赛

季一样对他无奈。还记得我新秀赛季和奥尼尔打的两场比赛吗？就是这种感觉。”

而麦蒂则点出了火箭最近连续输球的关键，麦蒂说：“我觉得输球的原因是我们在关键时刻的战术执行问题，防守和进攻上都是如此。我们的执行真的非常差。反观对手，他们对战术的执行就比我们更为彻底。面对胜利的渴望也比我们要强。最后时刻，他们所有的人都在拼命地防守。而我们却是屡投不中。”

小泥

奥尼尔：享受和姚明比赛

在上个赛季，火箭做客迈阿密的时候，姚明完全统治了比赛。他在得分上以34比15压倒了奥尼尔，这也是任何球队的任何一名首发中锋

面对奥尼尔打出的最悬殊的分差。

昨天再次遇到姚明，奥尼尔似乎从比赛一开始就找到了感觉，前面五次投篮命中了四次。但是这次鲨鱼没有就此止步，他全场拿到了赛季最高的26分，投篮12投10中，还拿到了赛季最高的14个篮板球。

奥尼尔则和往常一样，在赛后夸奖了姚明，并将姚明称作是一名“伟大的选手”。奥尼尔说：“我很享受和他一起比赛的感觉。我的队友们一直在将皮球交到我的手上，因此我能够在篮下做一些事情。这场比赛我们打得很好，这场比赛也是一场我们必须获胜的比赛。”

的确，奥尼尔看起来在这场比赛中获得了额外的激励，才会发挥比平时好得多的状态。

王华

来京为代言品牌做宣传

小贝闭口不谈麦克拉伦

昨日贝克汉姆现身北京的嘉里中心，为目前他正在使用的摩托罗拉V8系列手机进行宣传。不过大家更关注英格兰欧锦赛预选赛上被淘汰的话题。

“我当然会继续支持英格兰，并留在队里，我在英格兰长大，我喜欢和我英国的队友一起踢球，尽管我们输了，但我认为最重要的是，我们的队伍能够经历这个艰难的时刻，坚强地站起来。我们会争取在2010年世界杯取得好成绩。”当有记者抛出贝克汉姆是否会在国家队，完成百场比赛的心愿时，这位遭前任主帅麦克拉伦弃用的国脚答道。

贝克汉姆并未对刚刚下课的麦克拉伦作出任何评价，倒是回忆起令他受益的两位主帅，他表示对他影响最深的便是老爵爷佛格森：“他给了我信心，让我想要成为曼联以

及整个英格兰最好的球员。”而埃里克森则是贝克汉姆最愿意合作的教练。

贝克汉姆还在现场透露了一名成功人士的秘诀：WORK HARD(努力工作)。而相信自己则是他面对压力时的信念：“相信你自己的能力，你就能做到很多很多，信念的力量很强大。”

尽管小贝刚出现在媒体面前时已经被闪光灯轰炸过一轮，但新闻发布会尾声，记者们再次提出拍照的要求，小贝整理好西装举起V8手机，露出令在座女记者们眩晕的笑容，看着摄影记者们的手势，摆出各种动作配合。

下午，贝克汉姆到奥体中心录制“快乐大本营”的节目。录完节目，小贝乘坐5点的飞机返回英国，与她正忙于巡回演唱会排练的妻子维多利亚会合。

京友



小贝出席了由黄健翔主持的节目

世纪大战Ⅲ 桑普拉斯赢了回费德勒

快报讯 昨天，36岁的桑普拉斯与26岁的费德勒网球球王世纪大战Ⅲ，同时也是本次亚洲系列表演赛的最后一站在中国澳门举行，结果上一代球王桑普拉斯以7:6、4:4击败现世界第一的费德勒，将两人此次的表演赛交手纪录改写成1:2。

在赛后的颁奖仪式上，当女主持人问费德勒对于失利是否感到惊讶的时候，费德勒笑着回答：“可以说有点惊讶，最惊讶的还是桑普拉斯打了这么出色的网球，他几乎没有

什么失误，不幸的是，我输掉了今天的比赛，不过我们送上了非常高水平的较量。与他进行比赛，尤其是在前两场比赛中打败我一直以来的偶像，做到这一点不容易，最后还是‘让’(笑)他赢了一次。”

桑普拉斯则尽显老一辈巨星的风采，他调侃地说，“我想至少也该让我这个老家伙赢一次了吧。能够打败费德勒感觉很棒，这里的场地非常好，这对我的发球有些帮助，不过第一盘打到最后我们俩都有机会拿下。”(新文)

■ 关注中国羽毛球公开赛

李宗伟要和女友一起夺冠

林丹和谢杏芳可谓是世界羽坛名头最响的一对情侣，喜欢他们的球迷也都喜欢用“神雕侠侣”来称呼他们。但其实，世界羽坛并不只有这一对“神雕侠侣”，在本次中国羽毛球公开赛中双双闯入男女单打决赛的马来西亚球员李宗伟和黄妙珠就是这样一对。

这一次的中国羽毛球公开赛上，黄妙珠让中国的女单姑娘们尝尽了苦头，加上昨天在半决赛中战胜的雅典奥运会冠军张宁，黄妙珠在本次比赛中已经战胜了朱晶晶、世锦赛冠军朱琳和奥运会冠军张宁三位

中国队的选手。不过对于黄妙珠来说，她要想在本次比赛中一黑到底，还得在今天闯过主场作战的谢杏芳这一关。

在女友黄妙珠战胜张宁之后，李宗伟也经过三局苦战，战胜了中国小将陈金闯入了男单决赛。在决赛中，李宗伟将会面对鲍春来。

然而说到女友黄妙珠，李宗伟说：“她最近的状态不错，有机会冲击冠军，如果我们两个人只能有一个人夺冠的话，我宁愿是她，当然了，最好是两个人一起夺冠。”

特派记者 陶晶(快报广州电)

混双决赛没有中国人

快报广州电 (特派记者陶晶) 中国羽毛球公开赛昨天进行了五个单项的半决赛，结果中国选手一共闯入了四个项目的决赛，但是在强项混双比赛中却无人入围。

由于头号选手郑波/高远在前一天的比赛中意外失利，中国队只有谢中博/张亚雯闯入了混双四强，然而在昨天面对泰国组合苏克特/萨拉莉时，却始终找不到状态，最终以0:2不敌对手，这样

中国队就无缘本次比赛的混双决赛。

在其余四个项目中，男单的鲍春来轻松战胜朴成奂晋级决赛；女单方面，谢杏芳轻松晋级，然而张宁却不敢黄妙珠；而在男双比赛中，郭振东/谢中博以2比0力克马来西亚组合钟腾福/李万华，他们将在决赛中挑战印尼组合。此外，女双决赛将在中国队的高远/赵婷婷对垒杜婧/于洋之间进行。